

---

## **В Индустриальном районе Хабаровска направлено в суд уголовное дело по факту жестокого обращения с животным**

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Хабаровска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным).

По версии следствия, 17.02.2023 года в вечернее время находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина во дворе дома по улице Артемовская города Хабаровска поджёг будку с находившейся внутри собакой. При этом, мужчина намеренно облил легковоспламеняющейся жидкостью вход в будку, которую животное не смогло покинуть, вследствие чего погибло.

По уголовному делу следователем проведен комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

### **Внимание!**

**Следственное управление предупреждает: жестокое обращение с животными влечет неизбежное наступление уголовной ответственности! За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет!**

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1779883>

